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DJ05080 Vlci na lovu – karetní hra 
 
Věk: 6–99 let  

Počet hráčů: 1–4 hráči 

Obsah hry: 42 karet a 8 žetonů se zvířaty. 

Na kartách je zobrazeno: 

5 různých zvířat: králíci, sovy, ježci, lišky a vlci 

4 různé typy terénu: kameny, louka, les a polní cesta  

Cíl hry: Společně co nejrychleji vytvořte skupiny po 5 zvířatech, abyste je ochránili před útokem vlků. 

Příprava hry: Zamíchejte karty a rozdejte každému hráči 1 kartu. Zbylé karty položte na jednu stranu stolu na hromádku, 
obrázkem dolů. Vedle hromádky rozložte 8 žetonů obrázkem nahoru. Otočte vrchní kartu z hromádky a položte ji obrázkem 
nahoru doprostřed stolu. 
 

Průběh hry:  
Začíná hrát nejmladší hráč, následují postupně ostatní hráči ve směru hodinových ručiček. Hráč, který je na řadě pokládá svou 
kartu na stůl podle následujících pravidel. 

Karty bez vlka: 
- Karty musí být pokládány vedle sebe. Svou kartu musíte položit vedle jiné karty na stole tak, aby spolu sousedily 2 různé 

typy terénu. 

 

- 2 stejné typy terénu (louka, kameny, polní cesta nebo les) se nesmí dotýkat. Kartu nesmíte položit vedle jiné karty, pokud 
se 2 políčka se stejným typem terénu dotýkají. 

 

Karty s vlkem: 
- Vlk na kartě se chystá sežrat jedno ze zvířat na stole. Políčko, na kterém je vlk, musíte položit na políčko s jiným zvířetem. 

 
Pro karty s vlky platí stejné pravidlo pro pokládání jako u ostatních karet: 2 stejné typy terénu nesmí ležet vedle sebe. 

 
Jakmile položíte svou kartu na stůl, vezmete si z hromádky novou kartu a na řadě je další hráč. 

Skupiny zvířat: 
Skupina zvířat se skládá z 5 stejných zvířat na 5 sousedních kartách s terénem. 

Jakmile se vám podaří vytvořit skupinu zvířat, vezmete si žeton s tímto zvířetem a umístíte jej na jedno z políček této skupiny. 
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Upozornění: Vlk nemůže sežrat zvíře, které je součástí již vytvořené skupiny 5 zvířat. 

 

Pozn.: Pokud hráč nemůže umístit kartu s vlkem, vrátí ji dospodu hromádky. 
 
Konec hry:  
Hra končí ve chvíli, kdy je umístěno všech 8 žetonů zvířat nebo je vyčerpána celá hromádka karet. 

Výsledný počet bodů = počet umístěných žetonů + počet zbývajících karet. 

 1 až 7 bodů: Škoda! Nepodařilo se vám umístit všech 8 žetonů. Zkuste to hned znovu a nevzdávejte to! 

 8 bodů: To není špatné! Vytvořili jste všech 8 skupin zvířat. Zkuste to ještě jednou a určitě získáte více bodů! 

 9 nebo 10 bodů: Dobrá práce! Vytvořili jste všechny skupiny zvířat, a ještě vám zbývá několik karet. 

 11 až 13 bodů: Skvělé! Zvířatům jste pomohli velmi dobře. 
 14 a více bodů: Úžasný výkon! 
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